

Pořad bohoslužeb

13.května – 19. května 2024, DOBA VELIKONOČNÍ

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Pondělí 13.5.	Pondělí po 7.neděli velikonoční <i>Panny Marie Fatimské</i>	St. Jičín	8:00	za farníky <i>+ májová pobožnost</i>
Úterý 14.5.	Svátek sv. Matěje, apoštola	-	-	NENÍ MŠE SV.
Středa 15.5.	Středa po 7.neděli velikonoční	St. Jičín	17:30	za ř rodiče Pavlíkovy a ochranu Panny Marie pro živou rodinu <i>+ májová pobožnost</i>
Čtvrtek 16.5.	Svátek sv. Jana Nepomuckého, kněze a mučedníka, hlavního patrona Čech	St. Jičín	17:30	modlitby na aktuální témata
Pátek 17.5.	Pátek po 7.neděli velikonoční	St. Jičín	16:30	příležitost ke svátosti smíření
			17:30	za ř manžele Františka a Miroslavu Fabiánovy, jejich ř rodiče, s prosbou o Boží ochranu pro živou rodinu <i>+svátost pomazání nemocných + májová pobožnost</i>
Sobota 18.5.	Sobota po 7.neděli velikonoční	St. Jičín	11:00	svatební mše svatá Gabriela Ulrychová a Karel Bačík 
		Hůrka	17:30	mše svatá /s nedělní platností/
Neděle 19.5.	Slavnost SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO <i>sbírka</i> končí doba velikonoční	St. Jičín	8:00	za ř rodiče Kremlovy s prosbou o ochranu Boží, Panny Marie a andělů strážných pro živou rodinu
		St. Lhota	10:00	mše svatá

Farář: P.Marcel Krauzl, dočasný administrátor (od 1.9.2023): P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad: 731 058 895, email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz

OHLÁŠKY

* Děkujeme všem, kteří přispěli ve sbírce na pomoc pronásledovaným křesťanům: Starý Jičín 16 950 Kč, Starojická Lhota 3 755 Kč a Palačov 1 430 Kč, tj. celkem bylo odesláno 22 135 Kč.

* Příští neděli bude tichá sbírka na opravy kostela.

* Díky všem maminkám, které ve čtvrtek uklízely faru.



ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín



12.5.2024 7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 24./ročník XV.

Nenechám vás sirotky, praví Pán, jdu a zase k vám přijdu a vaše srdce se bude radovat.

Koule na noze nebo poklad?

Jednou ráno jsem míjela na chodníku maminku s kočárkem a v pětimetrovém závěsu asi tříletou holčičku. Holčička se právě pro cosi shýbla a volala nadšeně na maminku: „Mami, podívej, co jsem našla!“ Maminka ani neotočila hlavu a odsekla: „Nepodívám!“

Zarazila jsem se a holčička taky, ale zkusila to znovu: „Maminko, dívej!“ „Nechci se podívat a vůbec mě to nezajímá, rozumíš?! Měla jsi být ve školce, tak neotravuj!“ To už maminka křičela. I holčička zmlkla a řapala za maminkou jako zmoklé kuře. Hrozné, pomyslela jsem si. Ta maminka v podstatě říkala: „TY mě nezajímáš, nechci tě mít u sebe!“ A to je pro malého tvorečka, kterému je máma celým světem, opravdu rána. Takové rány se hojí dlouho... Polehčující okolností je, že miminko v kočárku vřískalo - a to mámy ztrácí nervy.

Tentýž den v krytém bazénu mě zaujal opačný obrázek. Všechny slečny i neslečny v plavkách se nesou co možná nejvzrozněji - vědomy si pohledu opačného pohlaví. Ale všimla jsem si starší paní, které plavky vesele plandaly a ona se cele koncentrovala ne na sebe, ale na poklad, který si opatrně nesla v náručí. Malé mokré blond'até štěstíčko zahalené ve velké růžové osušce. Babička se zářivě usmívala a děvčátko chovala jako vzácnou křehkou květinku...

Bliží se Den matek, já sedím v kapli Biskupského gymnázia, zatímco syn se potí nad přijímacím testem. Dívám se na velkou krásnou ikonu Marie s Ježíškem a ty dvě vzpomínky se ve mně melou. Koule na noze nebo poklad? Maria má nesmírně smutné oči zahleděné do dálky, Ježíšek se k ní tulí tak, jak to dělají jen malinké děti - líčkem na líčko - tak důvěrně a něžně, jakoby jí chtěl říct: „Mami, budou se mnou velké starosti a bolesti, ale také moc krásného, neboj, nebudeš litovat svého ANO...“



Inu, jak se na své dítě díváme (jako na poklad nebo kouli na noze), tak se k němu i chováme, a tak se nám to i vrací.

Vypros nám, Maria, ke Dni matek ten správný moudrý pohled na naše děti, ať nám ty naše „poklady“ neprotékají den po dni mezi prsty...

/Františka Böhmová, převzato z farního časopisu farnosti Ostrava-Záběh/

DAR SVÁTOSTI POMAZÁNÍ NEMOCNÝCH

Milí bratři a sestry!

Život je těžký, tak proč ho nést sám? Nemocní a senioři jsou také letos zváni k doteku Boží moci a lásky skrze svátost pomazání nemocných. Kdy a kde? **V pátek 17. května při mši sv. v 17.30 hod. ve farním kostele na Starém Jičíně.**

Tuto svátost může přijmout každý vážně nemocný člověk anebo také každý člověk, na kterého již doléhá stáří. Podmínkou je, aby byl katolickým křesťanem a jeho duše při přijímání této svátosti byla ve stavu milosti posvěcující – tedy bez těžkého hříchu. (*Člověk s těžkým hříchem může sv. nemocných přijmout, jen pokud se nemůže vyzpovídat – třeba v agónii.*) Kdo potřebuje, může využít před mší svatou **příležitost ke svaté zpovědi**. Zpovídat budeme **oba kněží od 16.30 hod.** (*Ty, kteří jsou více v kondici a mají tu možnost, prosíme, aby si svátost smíření vykonali raději v předcházejících dnech a v pátek tuto možnost nechali spíše nemohoucím, kteří se jindy vyzpovídat nemohou.*) Pokud je zdravotní stav stabilizovaný, měl by od posledního přijetí svátosti nemocných uplynout zhruba alespoň 1 rok. Pokud se během roku zdravotní stav zhoršil či člověk onemocněl znovu, nebo pokud se přidala další nemoc, je možno tuto svátost přijmout během roku podle potřeby i vícekrát.

Moc prosím, rozhlédněte se ve svém okolí mezi sousedy a známými a nabídněte jim tuto vzácnou svátost. Budou-li chtít tuto svátost přijmout v kostele, zajistěte jim, prosím, dopravu. Budou-li chtít tuto svátost přijmout doma, nahlaste je, prosím, co nejdříve P. Zdeňkovi na farní mobil č. 731 058 895. (*Nemocné, kteří jsou doma navštěvováni pravidelně, není třeba hlásit!*)

Ke společnému přijetí sv. nemocných v kostele se prosím zapište na list vzađu v kostele.

Přijďme prožít dotek Boží moci a lásky...

Za oba kněze srdečně zve

P. Zdeněk

Různá oznámení

Jazzový benefiční koncert pro Centrum pro rodinu

Benefiční koncert, který se bude konat **16. května 2024 v ostravské katedrále Božského Spasitele**, představí tři interprety, kteří se společně ponoří do jazzových melodií a přinesou nevšední zážitek v prostoru ne pro ně obvyklém.

Vystoupí renomovaný ostravský saxofonista a flétnista Michal Žáček, který spolupracuje s různými interprety v Česku i v zahraničí. Vedle něj svůj talent i vášeň předvedou Lash & Grey – slovenské jazz-soulové duo, které si prorazilo cestu na mezinárodní hudební scénu. Tóny svých smyčců je doprovodí komorní soubor Janáčkovy filharmonie Ostrava Benda Quartet.

Výtěžek benefičního koncertu bude věnován ostravské neziskové organizaci Centrum pro rodinu a sociální péči. Více informací a vstupné na www.prorodiny.cz.



CENTRUM PRO RODINU
A SOCIÁLNÍ PÉČI, S. S.

Exercicie pro muže

Rádi bychom pozvali muže, kteří chtějí obohatit svůj duchovní život, na duchovní cvičení, které se uskuteční v termínu

od 15. do 19. 5. 2024 v exercičním domě na Svatém Hostýně.

Duchovní formace bude tentokrát spojena s tématem **Ponořen do...**

a bude nás jím provázet **MUDr. Jitka Krausová, OV.**

Program začíná ve středu 15. 5. v 18 hodin ve večerí a zakončen bude v neděli 19. 5. 2024 ve 12 hodin společným obědem.

Cena: 4 500 Kč.

Informace a přihlašování:

Vojtěch Orlík pastorace@prorodiny.cz, 603 981 117

MORAVSKÁ POUŤ SENIORŮ

na Svatém Hostýně

23. 5. 2024

9.40 Mše svatá

Mons. Jude Thaddeus Okolo,
apoštolský nuncius

13.00 Přednáška

Beseda s otcem nunciem

14.30 Májová pobožnost



Prostřednictvím kamery, která je umístěna v bazilice, je možné se k poutníkům **připojit online** během mše svaté a májové pobožnosti.

S sebou si můžete vzít skládací židličku.